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Projekt bemutatása:  

A Jakabi Közösségi Ház kialakítására a Szurdokpüspöki Tiszta Életéért Egyesület 2012-ben 

nyert támogatást az EMVA Falumegújítás és –fejlesztés jogcímrendelet keretében. A pályázó 

fő célja egy olyan közösség ház kialakítása volt, ahol a település civil szervezetei és fiataljai 

kulturált módon tölthetik el szabadidejüket, közös programokat szervezhetnek, megismerhetik 

a hagyományőrző tevékenységeket, valódi helyi közösséget építhetnek. A korábbi 

fejlesztésnek köszönhetően az ingatlan külsőleg és belsőleg is megújult, akadálymentesen 

megközelíthetővé vált, új akadálymentes vizesblokk került kialakításra. Az épület további 

gépészeti korszerűsítése 2019-ben elengedhetetlenné vált, mivel a meglévő egyedi fűtési 

megoldások már nem biztosították teljeskörűen az épület rendeltetésnek megfelelő használatát 

a téli időszakban. A LEADER projekt keretében a meglévő egyedi fűtésű berendezések 

elbontását követően zárt égésterű, kondenzációs gázkazán került beépítésre, a gázvezetékek a 

terv szerint megadott nyomvonalvezetéssel és csődimenzióval futnak. A kazán égéstermék 

elvezetése, illetve a friss levegő bevezetése égéstermék elvezető-levegő bevezető rendszeren 

keresztül, a tető fölé kivezetve, a kondenzvíz elvezetése a meglévő szennyvízvezetékbe 

történik. Az épület hőigényének kielégítésére kétcsöves, szivattyús, zárt melegvíz-fűtési kör 

készült a kondenzációs gázkazánnal, gépészeti berendezésekkel, szerelvényekkel, 

időjárásfüggő szabályzóval, lapradiátorokkal. Az energetikai korszerűsítést tartalmazó projekt 

másik beruházási eleme a 3 kWp napelemes rendszer, amely az épület tetőszerkezetére került 

telepítésre. 

 

A Jakabi Közösségi Ház fűtéskorszerűsítésének köszönhetően a közösségi épület 

gazdaságosabban és költséghatékonyabban működtethető, a napelemes rendszer az épület 

majdnem teljes villamos energia igényét fedezi. A régi, elavult, korszerűtlen fűtést felváltó 

rendszer hozzájárul a karbantartási költségek csökkenéséhez, az új fűtési rendszernek 

köszönhetően az épület télen is teljes kapacitással tud működni. 

 

A beszámolót készítette: Géczi László Miklósné elnök 

Kelt: Szurdokpüspöki, 2023. május 9. 
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